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Metodologia

Metodo di raccolta dati: online(CAWI)

Campione :

maggiorenni residenti nella regione Istriana

Campione selezionato per:Campione selezionato per:

• Genere

• Età

• Area  geografica

Numerosita' campionaria:   843

Periodo di rilevazione: dal 3 al 10 aprile 2020



Sintesi
Informazioni sulla crisi COVID19: In questo periodo, il 76,18% della popolazione dell'Istria si sta
informando tramite TV, a seguire attraverso giornali online e Internet e social network.

Preoccupazione: Il 65,52% degli intervistati si ritiene moderamente o seriamente preoccupato.
La maggiore percentuale di intervistati che si ritiene preoccupata é costituita da persone di età
superiore ai 55 anni. Se consideriamo gli intervistati per genere, il 70% delle donne intervistate é
preoccupato a confronto del 50% di uomini. Gli intervistati più preoccupati provengono
dall'Istria meridionale e settentrionale. Gli intervistati sono maggiormente preoccupati per agli
aspetti economici e sanitari, seguiti dagli aspetti sociali ed educativi. Gli aspetti economiciaspetti economici e sanitari, seguiti dagli aspetti sociali ed educativi. Gli aspetti economici
riguardano principalmente gli imprenditori, i lavoratori autonomi e i liberi professionisti, mentre
gli aspetti sanitari riguardano principalmente i pensionati

Restrizioni e abitudini: Più della metà degli intervistati esce di casa almeno una volta al giorno e
in media si esce di casa ogni quattro giorni. La percentuale maggiore degli intervistati che esce
almeno una volta al giorno é costituita da persone di età compresa tra i 25 e i 54 anni che
corrisponde al 54,2% ,di cui fanno parte principalmente i dipendenti o imprenditori. I pensionati,
studenti e altri escono di casa con una percentuale minore. La maggior parte degli intervistati il
72,52% esce di casa per fare la spesa, poi per fare una passeggiata o lavorare. I luoghi più visitati
per fare acquisti sono supermercati e ipermercati e piccoli negozi di alimentari.



Sintesi

Rispetto delle restrizioni della protezione civile: un numero inferiore di intervistati, vale
a dire il 18%, ritiene che quasi tutti in Istria rispettino le restrizioni, mentre il 63% degli
intervistati ritiene che in Istria si rispettino in generale le restrizioni, ma che alcune
persone non le rispettino. Il resto ritiene che le restrizioni siano rispettate in parte o non
rispettate affatto. La maggior parte degli intervistati, l'88,5% considera la reazione delle
città e delle istituzioni municipali completamente o abbastanza adeguata. La valutazione
media delle attività del personale della protezione civile su una scala da 1 a 10 è 8,63.

Previsioni : più della metà degli intervistati, il 55%, ritiene che usciremo dalla crisi
attuale causata dal Coronavirus all'inizio dell'estate, mentre il 15,9% ritiene che la crisi
durerà fino alla fine del mese di aprile. Il resto pensa che la crisi finirà in autunno o alla
fine dell'anno.
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Città/Comune
Numero 

risposte

Pula (Pola) 233

Rovinj (Rovigno) 131

Poreč (Parenzo) 90

Medulin (Medolino) 31

Pazin (Pisino) 30

Vodnjan (Dignano) 30

Città/Comune di residenza dei 
rispondenti

0

50

100

Vodnjan (Dignano) 30

Umag (Umago) 22

Ližnjan (Lisignano) 21

Labin (Albona) 18

Novigrad (Cittanova d'Istria) 18

Buzet (Pinguente) 15

Žminj (Gimino) 14

Buje (Buie) 13

Svetvinčenat (Sanvincenti) 13

Kanfanar (Canfanaro) 12

Fažana (Fasana) 11

Tar-Vabriga (Torre-Abrega) 11

Ostale općine 104

Bez odgovora 26



Istria Istria 
settentrionsettentrion
ale ; 11,86%ale ; 11,86%

Non Non 
risponde ; risponde ; 

3,08%3,08%
Numero risposte

Istria settentrionale 100

Istria centrale 185

Zona di residenza dei rispondenti

Istria Istria 
centrale ; centrale ; 
21,95%21,95%

Istria Istria 
orientale ; orientale ; 

3,08%3,08%

Istria Istria 
Meridionale Meridionale 

; 60,02%; 60,02%

Istria centrale 185

Istria orientale 26

Istria Meridionale 506

Non risponde 26

Totale 843



Condizione lavorativa

lavoratore dipendente a tempo 

indeterminato
47%

lavoratore autonomo, libero 

professionista, imprenditore
13%

occupato a tempo determinato 13%

lavoratore dipendente a tempo 

indeterminato

sto continuando a lavorare, recandomi sul 
posto di lavoro 31%

sto continuando a lavorare, da casa, in smart
working 44%

non sto lavorando 23%

preferisco non rispondere 2%

lavoratore autonomo, libero professionista, 

imprenditoreoccupato a tempo determinato 13%

disoccupato, in cerca di prima 

occupazione
7%

studente 7%

casalinga 2%

pensionato 9%

altra condizione 3%

imprenditore

sto continuando a lavorare, recandomi sul 
posto di lavoro 35%

sto continuando a lavorare, da casa, in smart
working 23%

non sto lavorando 41%

preferisco non rispondere 1%

occupato a tempo determinato 

sto continuando a lavorare, recandomi sul 
posto di lavoro 18%

sto continuando a lavorare, da casa, in smart
working 26%

non sto lavorando 55%

preferisco non rispondere 1%



76,18%

21,54%

3,21%

TV

radio

quotidiani cartacei

In questo periodo, lei con quali canali 
si informa e si tiene aggiornato?

3,21%

57,93%

48,68%

57,44%

5,23%

0,85%

quotidiani cartacei

quotidiani on line

social network

internet (siti delle istituzioni nazionali e locali)

altro

preferisco non rispondere 

Possibili più risposte



Rispetto al Coronavirus, lei personalmente 
direbbe di essere:

21,17%

44,35%

23,07%

10,23%
10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

1,19%
0%

5%

10%

seriamente 
preoccupato

moderatamente 
preoccupato

poco preoccupato per niente 
preoccupato

non saprei

Totale PREOCCUPATI: 

65,52%



Rispetto al Coronavirus, lei personalmente 
direbbe di essere:

maschio femmina 18-24 anni25-34 anni35-44 anni45-54 anni55-64 anni
65 e più 

anni

seriamente preoccupato 17,9% 22,5% 10,8% 13,7% 22,7% 18,2% 35,6% 33,3%

moderatamente 

preoccupato
35,4% 48,4% 41,9% 49,8% 42,2% 46,0% 35,6% 43,9%

preoccupato

Totale PREOCCUPATI 53,4% 71,0% 52,7% 63,5% 64,9% 64,2% 71,2% 77,2%

poco preoccupato 29,1% 20,4% 25,7% 22,7% 26,2% 21,2% 22,9% 15,8%

per niente preoccupato 16,8% 7,5% 18,9% 13,3% 7,1% 13,1% 5,9% 7,0%

non saprei 0,7% 1,2% 2,7% 0,4% 1,8% 1,5% 0,0% 0,0%



Rispetto al Coronavirus, lei personalmente 
direbbe di essere:

Istria 

settentrionale
Istria centrale

Istria 

orientale

Istria 

meridionale
Non risponde

seriamente preoccupato 17,4% 17,4% 16,2% 23,0% 30,8%

moderatamente preoccupato 48,6% 44,0% 37,8% 44,9% 30,8%

Totale PREOCCUPATI 66,1% 61,4% 54,1% 68,0% 61,5%

poco preoccupato 24,8% 26,1% 40,5% 20,1% 30,8%

per niente preoccupato 8,3% 10,9% 5,4% 10,9% 7,7%

non saprei 0,9% 1,6% 0,0% 1,0% 0,0%



Cosa la preoccupa di più di questa 
emergenza?

41%

7%
3%

2%

gli aspetti sanitari

47%

gli aspetti economici

gli aspetti sociali

gli aspetti legati 
all’istruzione

non saprei



Cosa la preoccupa di più di questa 
emergenza?

media maschio femmina
18-24 

anni

25-34 

anni

35-44 

anni

45-54 

anni

55-64 

anni

65 e più 

anni

gli aspetti sanitari 40,9% 33,3% 44,2% 32,4% 30,3% 42,2% 36,5% 58,5% 60,7%

gli aspetti economici 47,0% 50,9% 45,2% 43,2% 57,3% 48,4% 49,6% 30,5% 33,9%gli aspetti economici 47,0% 50,9% 45,2% 43,2% 57,3% 48,4% 49,6% 30,5% 33,9%

gli aspetti sociali 7,3% 12,7% 4,8% 5,4% 7,7% 4,9% 9,5% 10,2% 5,4%

gli aspetti legati 

all’istruzione
3,1% 1,5% 3,8% 14,9% 1,7% 3,1% 2,9% 0,8% 0,0%

non saprei 1,7% 1,5% 1,8% 4,1% 3,0% 1,3% 1,5% 0,0% 0,0%



media

lavoratore 

dipendente 

a tempo 

indetermin

ato

lavoratore 

autonomo, 

libero 

professionista, 

imprenditore

occupato a 

tempo 

determinato

disoccupato, 

in cerca di 

prima 

occupazione

studente casalinga
pensionat

o

altra 

condizio

ne

gli aspetti 
40,9% 43,0% 32,1% 35,0% 35,7% 28,8% 50,0% 56,3% 47,8%

Cosa la preoccupa di più di questa 
emergenza?

gli aspetti 

sanitari
40,9% 43,0% 32,1% 35,0% 35,7% 28,8% 50,0% 56,3% 47,8%

gli aspetti 

economici
47,0% 44,8% 64,2% 56,4% 48,2% 37,3% 50,0% 33,3% 39,1%

gli aspetti sociali 7,3% 8,0% 2,8% 5,1% 7,1% 10,2% 0,0% 10,4% 4,3%

gli aspetti legati 

all’istruzione
3,1% 2,3% 0,9% 0,0% 5,4% 22,0% 0,0% 0,0% 4,3%

non saprei 1,7% 1,8% 0,0% 3,4% 3,6% 1,7% 0,0% 0,0% 4,3%



Lei crede che usciremo dall’emergenza 
Coronavirus:

15,9%

55,4%

entro il mese di aprile

all'inizio dell'estate

9,5%

6,5%

12,7%

in autunno

a fine anno

non saprei



Lei crede che usciremo dall’emergenza 
Coronavirus:

media maschio femmina
18-24 

anni

25-34 

anni

35-44 

anni

45-54 

anni

55-64 

anni

65 anni e 

oltre

Entro il mese di aprile 15,9% 14,6% 16,5% 21,6% 15,9% 18,7% 16,1% 14,4% 3,5%Entro il mese di aprile 15,9% 14,6% 16,5% 21,6% 15,9% 18,7% 16,1% 14,4% 3,5%

All’inizio dell’estate 55,4% 51,7% 57,0% 52,7% 59,7% 57,3% 56,2% 48,3% 45,6%

In autunno 9,5% 11,6% 8,5% 5,4% 5,6% 8,9% 8,0% 14,4% 26,3%

A fine anno 6,5% 10,5% 4,7% 4,1% 5,2% 4,4% 6,6% 11,9% 15,8%

Non saprei 12,8% 11,6% 13,3% 16,2% 13,7% 10,7% 13,1% 11,0% 8,8%



Mediamente quanto spesso le capita 
di uscire, in questi giorni?

54,13%

Mediamente usciamo ogni

4,66 giorni

20,22%

7,35%
10,14%

4,71%
2,77%

0,68%

almeno una 
volta al 
giorno

una volta 
ogni 2/3 

giorni

una volta 
ogni 4/5 

giorni

una volta alla 
settimana o 

quasi

meno di una 
volta alla 
settimana

non esco mai non saprei



Mediamente quanto spesso le capita 
di uscire, in questi giorni?

media maschio femmina
18-24 

anni

25-34 

anni

35-44 

anni

45-54 

anni

55-64 

anni

65 anni e 

oltre

Almeno una volta al 

giorno
54,0% 60,1% 51,5% 44,6% 57,1% 61,3% 58,4% 40,2% 42,1%

Una volta ogni 2/3 giorni 20,4% 19,8% 20,3% 23,0% 19,3% 14,2% 19,0% 29,1% 31,6%

Una volta ogni 4/5 giorni 7,1% 7,1% 7,5% 4,1% 5,6% 6,7% 10,9% 9,4% 5,3%

Una volta alla settimana 

o quasi
10,2% 7,8% 11,2% 12,2% 9,0% 11,1% 8,0% 15,4% 3,5%

Meno di una volta alla 

settimana
4,9% 3,0% 5,5% 9,5% 6,4% 4,0% 1,5% 2,6% 8,8%

Non esco mai 2,7% 1,5% 3,3% 6,8% 2,1% 1,3% 1,5% 2,6% 8,8%

Non saprei 0,7% 0,7% 0,7% 0,0% 0,4% 1,3% 0,7% 0,9% 0,0%



media

Dipendent

e a tempo 

indetermin

ato

Lavoratore

autonomo, 

libero 

professionista, 

imprenditore

Occupato a 

tempo 

determinato

Disoccupato,

in cerca di 

prima 

occupazione

Student

e
Casalinga

Pensionat

o
Altro

Almeno una volta al 

giorno
54,2% 62,5% 55,0% 57,3% 51,8% 37,3% 50,0% 32,3% 39,1%

Una volta ogni 2/3 

Mediamente quanto spesso le capita 
di uscire, in questi giorni?

Una volta ogni 2/3 

giorni
20,2% 16,3% 19,3% 23,9% 21,4% 27,1% 0,0% 34,4% 8,7%

Una volta ogni 4/5 

giorni
7,3% 6,2% 9,2% 6,8% 10,7% 3,4% 22,2% 7,3% 8,7%

Una volta alla 

settimana o quasi
10,1% 9,3% 6,4% 6,8% 10,7% 13,6% 5,6% 15,6% 26,1%

Meno di una volta 

alla settimana
4,7% 4,1% 5,5% 3,4% 5,4% 10,2% 5,6% 3,1% 8,7%

Non esco mai 2,8% 1,0% 3,7% 1,7% 0,0% 8,5% 16,7% 6,3% 0,0%

Non saprei 0,7% 0,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 8,7%



Mediamente quanto spesso le capita 
di uscire, in questi giorni?

media

Istria

settentrional

e

Istria

centrale

Istria

orientale

Istria

meridionale

Non

risponde

Almeno una volta al giorno 54,2% 55,5% 57,8% 43,2% 54,1% 38,5%

Una volta ogni 2/3 giorni 20,2% 20,0% 15,1% 18,9% 22,1% 23,1%

Una volta ogni 4/5 giorni 7,3% 6,4% 7,6% 16,2% 7,0% 3,8%

Una volta alla settimana o 

quasi
10,1% 10,9% 10,3% 16,2% 9,2% 15,4%

Meno di una volta alla 

settimana
4,7% 2,7% 6,5% 2,7% 4,7% 3,8%

Non esco mai 2,8% 3,6% 1,6% 2,7% 2,5% 11,5%

Non saprei 0,7% 0,9% 1,1% 0,0% 0,4% 3,8%



72,52%

21,14%

38,51%

11,99%

fare la spesa

portare a spasso il cane

fare una passeggiata

correre/fare attività sportiva

Da quando ci sono le restrizioni, per 
quali ragioni le capita di uscire di casa?

30,74%

25,69%

9,87%

2,14%

5,85%

5,09%

andare al lavoro

cura di familiari

motivi di salute

comprare il giornale

comprare le sigarette

altri motivi 

Possibili più risposte



media maschio femmina
18-24 

anni

25-34 

anni

35-44 

anni

45-54 

anni

55-64 

anni

65anni e 

oltre

Almeno una 

volta al giorno
10,4% 16,2% 7,7% 16,2% 8,1% 10,3% 8,8% 16,4% 3,6%

Una volta ogni 

2/3 giorni
27,1% 30,6% 25,4% 25,7% 28,2% 26,0% 29,4% 22,4% 32,1%

In questo periodo, mediamente con quale 
frequenza, lei o altri suoi familiari andate a fare la 

spesa?

2/3 giorni
27,1% 30,6% 25,4% 25,7% 28,2% 26,0% 29,4% 22,4% 32,1%

Una volta ogni 

4/5 giorni
18,7% 20,8% 18,4% 14,9% 15,0% 18,8% 25,0% 20,7% 19,6%

Una volta alla 

settimana o 

quasi

31,1% 21,9% 35,1% 20,3% 30,8% 33,2% 30,1% 34,5% 33,9%

Meno di una 

volta alla 

settimana

12,0% 9,4% 13,0% 20,3% 17,1% 10,8% 6,6% 6,0% 10,7%

Non esco mai 0,7% 1,1% 0,5% 2,7% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%



39,47%

72,14%

piccoli negozi di alimentari 

supermercati/ipermercati

Generalmente dove fa la spesa?

7,58%

12,89%

0,54%

banchi di un mercato

faccio la spesa on line

non saprei

Moguče više odgovora



63%

Secondo la sua impressione, gli abitanti 
dell’Istria stanno rispettando in maniera 

rigorosa le restrizioni?

18%
13%

3% 3%

Sì, la quasi 
totalità

Sì, la 
maggioranza, ma 

alcuni non le 
rispettano

La metà le 
rispetta e la metà 

no

Solo una 
minoranza le sta 

rispettando

non saprei/ 
preferisco non 

rispondere



Secondo la sua impressione, gli abitanti 
dell’Istria stanno rispettando in maniera 

rigorosa le restrizioni?

media maschio femmina
18-24 

anni

25-34 

anni

35-44 

anni

45-54 

anni

55-64 

anni

65 anni e 

oltre

Si,la quasi totalita 17,7% 18,7% 17,2% 24,3% 16,7% 13,9% 17,5% 21,4% 21,4%

Si, la maggioranza,ma

alcuni non le rispettano
63,0% 62,2% 63,4% 48,6% 56,0% 69,1% 67,2% 66,7% 66,1%

La meta le rispetta e la 

meta no
13,2% 10,5% 14,4% 18,9% 18,4% 12,1% 8,0% 7,7% 10,7%

Solo una minoranza le 

sta rispettando
2,8% 3,4% 2,5% 5,4% 4,3% 1,8% 2,2% 2,6% 0,0%

Non saprei / preferisco

non rispondere
3,3% 5,2% 2,5% 2,7% 4,7% 3,1% 5,1% 1,7% 1,8%



media

Istria

settentrional

e

Istria

centrale

Istria

orientale

Istria

meridionale

Non

risponde

Si,la quasi totalita 17,6% 19,1% 21,4% 10,8% 16,6% 15,4%

Secondo la sua impressione, gli abitanti 
dell’Istria stanno rispettando in maniera 

rigorosa le restrizioni?

Si, la maggioranza,ma alcuni 

non le rispettano
63,1% 61,8% 61,5% 83,8% 63,9% 34,6%

La meta le rispetta e la meta 

no
13,1% 12,7% 11,0% 5,4% 14,6% 11,5%

Solo una minoranza le sta 

rispettando
2,8% 2,7% 2,2% 0,0% 2,7% 11,5%

Non saprei / preferisco non 

rispondere
3,3% 3,6% 3,8% 0,0% 2,1% 26,9%



media

Dipendente

a tempo 

indeterminat

o

Lavoratore

autonomo, 

libero 

professionista, 

imprenditore

Occupato a 

tempo 

determinat

o

Disoccupato,

in cerca di 

prima 

occupazione

Studente Casalinga Pensionato Altro

Si,la quasi 

totalita
17,5% 15,2% 20,2% 15,4% 21,4% 22,0% 16,7% 22,1% 13,0%

Si, la 

Secondo la sua impressione, gli abitanti 
dell’Istria stanno rispettando in maniera 

rigorosa le restrizioni?

Si, la 

maggioranz

a,ma alcuni 

non le 

rispettano

63,3% 65,9% 61,5% 64,1% 57,1% 52,5% 61,1% 68,4% 47,8%

La meta le 

rispetta e la 

meta no

13,1% 12,7% 13,8% 16,2% 12,5% 18,6% 11,1% 4,2% 26,1%

Solo una 

minoranza 

le sta 

rispettando

2,8% 3,1% 2,8% 0,9% 3,6% 3,4% 5,6% 2,1% 4,3%

Non saprei / 

preferisco

non 

rispondere

3,4% 3,1% 1,8% 3,4% 5,4% 3,4% 5,6% 3,2% 8,7%



A suo parere sarebbero necessari maggiori 
controlli da parte delle autorita sul rispetto 

delle restrizioni?

media maschio femmina
18-24 

anni

25-34 

anni

35-44 

anni

45-54 

anni

55-64 

anni

65 anni e 

oltre

Si 41,2% 40,1% 41,7% 45,2% 33,8% 40,4% 35,8% 51,7% 51,8%Si 41,2% 40,1% 41,7% 45,2% 33,8% 40,4% 35,8% 51,7% 51,8%

No 46,5% 53,9% 43,2% 42,5% 51,7% 44,4% 51,8% 43,1% 42,9%

Non

saprei
12,2% 6,0% 15,0% 12,3% 14,5% 15,1% 12,4% 5,2% 5,4%



A suo parere sarebbero necessari maggiori 
controlli da parte delle autorita sul rispetto 

delle restrizioni?

media
Istria

settentrionale
Istria centrale

Istria

orientale

Istria

meridionale
Non risponde

Si 41,2% 48,6% 39,9% 29,7% 39,5% 61,5%

No 46,5% 38,7% 45,9% 67,6% 48,1% 30,8%

Non saprei 12,2% 12,6% 14,2% 2,7% 12,3% 7,7%



media maschio femmina
18-24 

anni

25-34 

anni

35-44 

anni

45-54 

anni

55-64 

anni

65 e più 

anni

Completamente

adeguata
31,6% 22,8% 35,7% 20,3% 31,2% 29,6% 31,4% 40,2% 39,3%

Per quanto e a sua conoscenza, come 
valuta la risposta delle nostre istituzioni 

cittadine?

Abbastanza

adeguata
56,9% 61,8% 55,0% 64,9% 56,0% 57,1% 56,9% 52,1% 58,9%

Abbastanza

inadeguata
3,2% 4,1% 2,7% 5,4% 5,1% 3,1% 2,2% 0,9% 0,0%

Completamente

inadeguata
1,5% 2,6% 0,8% 0,0% 1,3% 2,2% 3,6% 0,0% 0,0%

Non saprei 6,8% 8,6% 5,8% 9,5% 6,4% 8,0% 5,8% 6,8% 1,8%



media Pola(Pula)
Rovigno
(Rovinj)

Parenzo
(Poreč)

Resto
dell’Istria 
settentrio

nale

Resto
dell’Istria 
centrale

Resto
dell’Istria 
orientale

Resto
dell’Istria 
meridiona

le

Non
risponde

Completamente

adeguata
31,7% 27,1% 39,8% 31,6% 34,5% 27,0% 24,3% 37,9% 23,1%

Per quanto e a sua conoscenza, come 
valuta la risposta delle nostre istituzioni 

cittadine?

Abbastanza

adeguata
56,9% 58,8% 52,3% 55,8% 57,3% 65,2% 73,0% 50,0% 46,2%

Abbastanza

inadeguata
3,1% 5,3% 1,6% 3,2% 0,9% 1,1% 2,7% 2,4% 7,7%

Completamente

inadeguata
1,5% 2,3% 0,8% 1,1% 0,0% 3,4% 0,0% 1,6% 0,0%

Non saprei 6,8% 6,5% 5,5% 8,4% 7,3% 3,4% 0,0% 8,1% 23,1%



22,82%

42,13%

Che giudizio darebbe all'attività del Comando della 
protezione civile per affrontare l'emergenza? 

(1=pessima, 10=ottima)

Voto medio

8,63

1,08% 0,90% 0,77% 1,28%
4,19%

2,14%
5,45%

19,23%
22,82%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Che giudizio darebbe all'attività del Comando della 
protezione civile per affrontare l'emergenza? 

(1=pessima, 10=ottima)

media maschio femmina 18-24 anni 25-34 anni 35-44 anni 45-54 anni 55-64 anni
65 e più 

anni

10 41,5% 29,5% 46,9% 28,4% 32,2% 42,9% 52,9% 44,0% 48,2%

9 22,4% 23,5% 21,9% 25,7% 26,2% 24,6% 18,1% 18,1% 25,0%

8 18,8% 25,4% 15,9% 27,0% 22,7% 15,6% 8,0% 27,6% 10,7%

7 5,4% 3,0% 6,5% 4,1% 6,4% 7,6% 3,6% 5,2% 0,0%7 5,4% 3,0% 6,5% 4,1% 6,4% 7,6% 3,6% 5,2% 0,0%

6 2,1% 2,6% 1,8% 0,0% 2,1% 1,8% 1,4% 1,7% 7,1%

5 4,2% 6,7% 3,0% 5,4% 4,3% 3,6% 6,5% 0,9% 7,1%

4 1,3% 1,5% 1,2% 2,7% 2,1% 0,0% 1,4% 0,9% 1,8%

3 0,8% 1,5% 0,5% 0,0% 0,9% 0,4% 2,2% 0,0% 0,0%

2 0,9% 1,5% 0,7% 2,7% 0,9% 0,4% 1,4% 0,0% 0,0%

1 1,0% 2,6% 0,3% 0,0% 1,3% 1,8% 1,4% 0,0% 0,0%

Non risponde 1,6% 2,2% 1,3% 4,1% 0,9% 1,3% 2,9% 1,7% 0,0%



media
Istria

settentrionale
Istria centrale Istria orientale

Istria

meridionale
Non risponde

10 41,5% 48,2% 41,5% 40,5% 40,7% 28,0%

9 22,4% 24,5% 21,9% 24,3% 22,5% 16,0%

8 18,8% 13,6% 19,1% 29,7% 19,6% 12,0%

7 5,4% 5,5% 6,6% 2,7% 5,1% 4,0%

Che giudizio darebbe all'attività del Comando della 
protezione civile per affrontare l'emergenza? 

(1=pessima, 10=ottima)

7 5,4% 5,5% 6,6% 2,7% 5,1% 4,0%

6 2,1% 0,0% 1,6% 0,0% 2,7% 4,0%

5 4,2% 1,8% 3,3% 0,0% 5,1% 8,0%

4 1,3% 0,0% 1,1% 2,7% 0,8% 16,0%

3 0,8% 0,0% 1,1% 0,0% 0,6% 4,0%

2 0,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,8% 4,0%

1 1,0% 1,8% 1,6% 0,0% 0,6% 4,0%

Non risponde 1,6% 4,5% 0,5% 0,0% 1,6% 0,0%



modus operandi d.o.o
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